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1. The syllabus of all Courses in the semester is well structured. 

 

 

 
 

90% 

10% 

0% 

0% 

0% Strongly Agree

Agree

Moderate

Disagree

Strongly Disagree

Total 

Responses 

Strongly Agree Agree Moderate Disagree Strongly Disagree 

92 83 9 0 0 0 



2 
 

2. The syllabus is interesting. 
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3. The syllabus has ample scope for practical skills and exposure. 
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4.  The syllabus includes Life Skills courses and core courses. 
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5. The syllabus is adequate. 

 

 

77% 

20% 

3% 0% 0% 

Strongly Agree

Agree

Moderate

Disagree

Strongly Disagree

Total 

Responses 

Strongly Agree Agree Moderate Disagree Strongly Disagree 

92 71 18 3 0 0 



6 
 

6. The syllabus is easy to understand. 
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7. The syllabus has scope for Employability Skills. 

 

 

82% 

14% 

4% 

0% 0% 

Strongly Agree

Agree

Moderate

Disagree

Strongly Disagree

Total 

Responses 

Strongly Agree Agree Moderate Disagree Strongly Disagree 

92 75 13 4 0 0 



8 
 

8. The syllabus is relevant to the level of the Programme (UG/PG). 
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9. The syllabus is value-based. 
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10.  The syllabus instills social responsibility. 
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